



# Helhedstilbuddet Skovmoseskolen

Referat af Helhedstilbuddet Skovmoseskolens Skolebestyrelsesmøde

den 16. juni 2021 kl. 17.00-20.00.

Forældrerepræsentanter:

Hanne Schmidt, Janni Frandsen, Christian Harpsøe, Lene Dietrich og Kim Wilde

Medarbejderrepræsentanter: Trine Blomberg og Mette Gill

Ledelsesrepræsentanter: Lone Jørring og Allan E. Laurents

Børne- og Skoleudvalget: Flemming Lunde Østergaard Hansen

Afbud: Per Danielsen, Ouafae Kharbouch Dalsgaard og Julie Kjellberg

**Referat:**

Mødet blev afholdt hos Kim Wilde på Transformervej. Som altid i godt vejr og med dejligt mad. Et godt sted at sige god sommer.

**1. Godkendelse af dagsorden**

Godkendt

**2. Valg af dirigent.**

Ved fælles hjælp og støtte

**3. Sager fra forældre til Skolebestyrelsen.**

Sag vedrørende forældre klage over VBT. Ledelsen har været forstående over klagen. Der har været mange omstændigheder der har gjort at lige den familie har været hårdt ramt. Der har været klaget til PPR m.fl.

Efter dialog, sikring af kørsel med fast chauffør o.a. er sagen umiddelbart landet.

**4. Skolebestyrelsens årshjul for kommende skoleår**

Bilag var sendt ud med dagsordenen.

Forårsmødet kan flyttes alt efter hvornår der er Dialogmøde.

Efter der har været kommunalvalg vil der være valg til ny bestyrelse. Der kan sidde 2 eksterne i en skolebestyrelse. Der var en kort snak om overvejelser om genopstilling.

Medarbejder repræsentanterne spurgte om der i bestyrelsen er særlige forventninger til deres rolle. Noget de kan byde særligt inde med. Det tages op på et kommende møde.

**5. Retningslinjer for koloni – både med Covid-19 restriktioner fra Sundhedsstyrelsen og fremadrettet.**

Primært en drøftelse om, at Skovmoseskolens medarbejdere *ikke* sover i samme seng som eleverne (hverken

på koloni eller lejrskole). Der var flere synspunkter, da der også er omsorg i at sove med et barn der har svært ved at sove. Det er dog enighed om at det som beskyttelse både af personalet og børn ikke skal forekomme. Det er godt med tillid, men der skal passes på personalet. Der vil altid kunne holdes i hånd ved indsovning og læses/synges. Vi skal have en ny ramme til kommende lejrskoler og kolonier, så det er tydeligt for alle. Forældrene skal kende præmissen. Det kan være at en overnatning kan lade sig gøre, men ikke en hel koloni. Det vil blive taget op på et pædagog- og lærermøde.

Corona lukning ift. Koloni. Der åbnes langsomt. Vi følger de retningslinjer der er på stederne plus lidt til.

6. **Walk & talk med borgmesteren.** Hanne er blevet inviteret til en gåtur. Punkter til samtalen ønskes. Hanne tager notet. Der var flere godt tilgange til snakken. Her er et par udpluk: Belyseforholdene når en familie har et handicappet barn. Vigtigt med tillid. Skolens sammenhængskraft, plads og rum til alle. Hvor ser borgmesteren skovmosesolen fra helikopteren. Vær stolt af Skovmoseskolen, brug skolen ift. videndeling. Send gerne spørgsmålene for gåturen.
7. **Meddelelser:**
  - Formanden:** Kim var til formandsmødet. Læringsfællesskaber for alle (AP Møllerfonden) skal i gang igen. Vinterferie uge 8. Der bliver ikke spurgt mere.  
Der er Corona læring i forhold til digitale forløb. Det skal evalueres.
  - Ledelse:** Vinterferiens placering er valgt til uge 8.  
Cononanews på Skovmoseskolen skolestart august 2021. Vi tager mundbinds sedlerne ned før skolernes sommerferie.  
Morgenåben vil fremover deles i 2, da holdet er blevet så stort. Indskoling i nabolokalet til kommende 3.a. og mellemtrin og udskoling i Udskolings cafeen
  - Medarbejderrepræsentanter:** Ser frem til at Corona afblæses. Selvom der også har været gode erfaringer, at tage med videre.
8. **Evt.** Janni undrer sig over manglende udmelding om ændringer af personale i klasserne. Vi vil fremover sørge for at det meldes ud i forbindelse med teamlørdagen i maj, hvor de nye teams mødes.